

zanimljivosti poje mali zbor ali čveterospev. Te pesmi v ličnem natisu dobivajo se po 40 kr. pri skladatelju v semenišču.

— (17. predstava dramatičnega društva) v deželnem gledališču bode v nedeljo 19. marca. Igrala se bode prvič tako zanimiva nova vesela igra v 2 dejanjih „Ona me ljubi“ od pisatelja igre „Telegram“. Zraven te pride na oder nova opereta v 2 delih „Mladi kandidat“, ktera ima prav lepo in melodijozno muziko. Predstavljala se je ta opereta meseca novembra lanskega leta s prav dobrim vspehom nad 30krat v „Vau-devilleteatru“ na Dunaji.

— „Vrtec“ Tomšičev je spet v 3. listu lepo pokazal, da hoče res to biti, kar je obljubil — podučno in kratkosno berilo naši šolski mladini. Zato pa se mu je že tudi nabralo obilo število naročnikov. Naj tedaj ta hvalevredni listek podpira vsak, kdor more kakega otročiča ž njim razveseliti, da ga naroči za-nj. Lične podobice in mično berilo ga kinča.

— (Kaj „Tagblatt“ pové, kaj pa zamolči), kaže nam dogodba v Sevnici na Štajarskem. 17. dne svečana je umrl ondi nek star liberaluh, ki se je že davno pred smrtjo odpovedal vsaki veri in v oporoki zahteval, da ga ne pokopljejo na pokopališče ondotno, ampak kam — v hosto. In to se je tudi zgodilo; Doberletova mrtvaška ekvipaža je mrliča peljala v hosto, kjer so ga zakopali. To je „Tagblatt“ ves vesel svojim bralcem naznanil in še dostavil, da ljudje so „spodobno in mirno“ gledali ta pogreb, češ, glejte! kako „pametno“ je že štajarsko ljudstvo. Ni pa povedal, kako so pustni terek kmetje „slavili“ toto mrhovino v hosti; naredili so „pusta“ in ga vstrič brezverca zakopali. — Čemu da je Doberlet sè zlatim svojim vozom šel v Sevnico, ni noben kristjan razumel; rekel je vsak, da bi bil pogana tudi konjederec lahko zakopal. Slišati take dogodbe nove ère kličemo po pravici z nemškim pevcem:

„Ich mag fürwahr die alten Heiden  
Noch besser als die neuen leiden:  
Die alten Heiden glaubten doch  
An Götter noch;  
Die neuen Heiden glauben nur  
An die eig'ne schlechte Creatur“.

### Novičar iz domačih in ptujih dežel.

Zbornica poslancev državnega dunajskega zbora po večini svojih nemških „ustavovercev“ napenja strune tako, da morajo počiti tako ali tako. Giskra in njegovi pajdaži, ki so po delegaciji v Peštu že mislili, da dobijo sopet vladno krmilo v roke, kljubujejo zdaj ministerstvu po vseh potih in zadržujejo zlasti rekrutno postavo (vlada zahteva za letošnje leto 56.401, „ustavoverci“ nameravajo dovoliti le 54.660 rekrutov) nalašč zato, da bi vlado primorali, da z obljubljenimi svojimi predlogi „ustavovercem“ pokaže, ali je njih vere ali ne. Njim pa prikladajo vsi judovski časniki, ki so obogateli pod „purgarskim“ ministerstvom, zdaj pa vidijo, da s sedanjim ministerstvom ni kupčije. Najbolj jim preseda minister Schäßle. Skrajni čas je tedaj, da ministerstvo domú pošlje državni zbor, sicer bi kazalo, da se boji kričačev, ki nimajo nikjer naroda za seboj. — Čudna sapa je res suščeva sapa! — V Parizu rogovilijo razuzdanci, ki bi radi red svetá prekucnili, v Rimu se tudi napenja drhal. — Francozka republikanska vlada se iz Bordo-a preseli v Versajl, v Pariz se boji. — Veljavni ruski časniki razglašajo, da ruska vlada ne bo dopustila, da bi kjer koli Nemci zatirali Slované. — Konferencija velikih vlad zaradi

črnega morja je končana. Obveljalo je to, kar je zahtevala ruska vlada. „Ruska je na vrhu, vsa druga Evropa na tleh!“ kriči zato nova „Presse“.

### Telegram „Novicam“ iz Dunaja 14. marca.

Danes je ministerstvo odgovorilo vsem interpelacijam levičnjakov, posebno zaradi nemških svečanosti in iz Gradca zapodenege liberalca Zimmermanna energično in podučno. Trobljenje, da ogerskega ministerstva predsednik Andrasy podpira ustavoverce, je laž. Bati se je danes pri bakladi na čast slavnemu prof. Škodi, ki gré v pokoj, demonstracij in ravsa; zato so vojaki konsignirani.

**Listnica vredništva.** Mnogim gospodom dopisnikom: Toliko se nam je sopet nabralo gradiva, da prosimo potrpljenja do drugega lista. — Gosp. M. Z. v Bl: Kjer ostanejo županije prav take, kakor so bile, ni treba novih volitev; vsaj nova vredba županij ne bega občinske postave od leta 1866. — Gosp. J. V. v B: Na vredništvo „Zmaja“ v Beču.

### Denarni zapisnik Matice slovenske.

Pri XX. odborovi skupščini so bili v Matico sprejeti naslednji udje.

Z doneskom za 1870. leto:

„ Črny Jan Ladislav, prvi tajnik banke „Slavije“	2	„
„ Murn O. Teodorih, frančiškan v Gorici	2	„
„ Janežič Anton, trgovec v Kamniku	2	„
„ Kokalj O. Rajner, frančiškan v Kamniku	2	„
„ Murnik Janez, trgovec v Kamniku	2	„
„ Goltez Tomaž	2	„
„ Mekinec France	2	„
„ Tavčar Janez	2	„
„ Pazler Matija	2	„
„ Petrovčič France	2	„
„ Pišer Anton, bogoslovec v Mariboru	2	„
„ Lenaršič Jožef, realni učenec v Ljubljani	2	„
„ Lukan Fil., zdravnik v Šent-Vidu	2	„
Slavna knjižnica c. k. učit. preparandije v Ljubljani	2	„
Gospod Zajec Ljudevit v Ljubljani	2	„
Slavna čitalnica v Postojni	2	„
Gospod Grosman Edv., učitelj v Šmarjah (Istr.)	2	„
„ Tekavčič Dragotin, c. k. okr. tajnik v Novomestu	2	„
„ Šašelj Feliks, c. k. okr. komisar v Novomestu	2	„
Gospá Tratnik Antonija v Novomestu	2	„
Slavna čitalnica v Ribnici	2	„
„ šola farna v Starem trgu (plačuje gosp. dr. Jurij Strbenec)	2	„
Gospod Gerkman France, učitelj glavne šole v Ljubljani	2	„
„ Epich Janez,	2	„
„ Sušnik Jakob, gimnazijski dijak v Ljubljani	2	„
„ Perušek Rajko,	2	„
„ Dernovšek Josip, kaplan na Igu	2	„
„ Košenini Gustav, c. k. viši telegrafist v Ljubljani	2	„
„ Drenik Franjo, opravnik zavarovalnice v Ljubljani	2	„
„ Pristav o. Teodozij, frančišk. učitelj v Kamniku	2	„
„ Vrančič Franjo, kaplan v Moravčah	2	„
„ Suhi, trgovec v Kamniku	2	„
„ Brus Andrej, kmet. družbe uradnik v Ljubljani	2	„

Z doneskoma za 1870. in 1871. leto:

„ Zmrzlikar France, realn. učenec v Ljubljani	4	„
„ Markič Matej, duh. pomočnik v Truškah	4	„
„ Stres Ivan Nep., kaplan v Kanalu	4	„
„ Tušek Gregor, posestnik v Martinivrh	4	„

### Kursi na Dunaji 14. marca.

5% metaliki 58 fl. 25 kr.	Ažijo srebra 122 fl. 65 kr.
Narodno posojilo 67 fl. 90 kr.	Napoleondori 9 fl. 94 kr.

### Loterijske srečke:

v Gradcu	} 11. marca 1871:	32.	5.	58.	71.	51.
na Dunaji		24.	57.	64.	86.	30.
Prihodnje srečkanje v Gradcu in na Dunaji 24. marca.						